

Rubrique: Inscriptions au registre du commerce

Sous-rubrique: Mutation

Date de publication: SHAB 31.05.2022 Numéro de publication: HR02-1005485606

Entité de publication

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Les Fils Sambiagio SA, Le Landeron

Les Fils Sambiagio SA rue de la Gare 10 2525 Le Landeron

Jusqu'ici rue de Pont-de-Vaux 30 2525 Le Landeron

Les Fils Sambiagio SA, Le Landeron, CHE-101.335.857 (FOSC du 26.10.2018, p. 0/1004485257). Nouvelle adresse: rue de la Gare 10, 2525 Le Landeron.

Registre journalier no 1633 du 25.05.2022

Précédente publication dans la FOSC: no 208, Date: 26.10.2018 Point de contact: Registre du commerce du Canton de Neuchâtel